■国庆中秋假期盘点

为一场演唱会奔赴一座城

竞秀区"双节"引流2.4亿消费





▲音乐节现场,许巍弹唱热门歌曲。 ■音乐节现场,脆莓乐队奏唱摇滚乐

保定晚报讯(通讯员李明)"双节"期间,竞秀区依托"保定·你好"音乐节,累计吸引游客11.8万人次,其中外地游客约7.08万人次,整体带动消费约2.4亿元。

10月1日13时许,"保定·你好"音乐节在古镇大 激店村好梦生活花园燃情开唱。脆莓、椿、丢火车、井 迪&井胧、ONER、梅卡德尔等青年乐队献上多首时 代金曲,为现场观众打造了一场情感丰沛、活力四射 的音乐盛宴。随着夜幕降临,二手玫瑰、许巍带来大家 耳熟能详的热门歌曲,欢呼声、尖叫声此起彼伏,现场 气氛热烈到极点。

在10月1日至2日两天的音乐节里,从政策引导到市场发力,从交通配套升级到消费业态创新,竞秀区以演唱会为支点,撬动文旅经济产业链全域繁荣。现场数万歌迷的欢呼声与竞秀区推出的各项消费政策让"演唱会经济"的旺盛活力充分释放。

"网友们大家好,现在是由竞秀区融媒体携手特色美食、特色文创进行线上推介……"音乐节摊位前, 竞秀区融媒体中心工作人员和非遗美食传承人等进 行线上推介,着力打造"好看好吃好玩"的消费、电商、 文旅相融合的消费新场景。

为一场演唱会奔赴一座城,已经成为文旅消费新潮流。"我是从大连过来看演唱会的。"观众李芳既来听歌,又来打卡竞秀美景。她说:"感觉氛围十足,竞秀非常美,包括这边的天气,也很适合旅游,在这边住着就比较舒适。"不止李芳,观众张达和7个好朋友特意从天津开车来看音乐节。他们表示,这次是奔着"二手玫瑰"来的,氛围非常好,并且看完演出就住在大激店的特色民宿里,感觉非常棒,很多景区、酒店对持演唱会门票的游客有折扣,非常实惠。

据悉,"双节"期间,该区充分发挥"文商旅"联动效应,推动观演消费从"单一购买观演行为"向"链式持续性城市体验"升级转型,以"票根经济"打通住宿、餐饮、文旅等多类消费场景,释放更多消费潜力,同时积极与公安、交通等部门联动,让"跟着演唱会游竞秀"的外地游客和歌迷一到竞秀,就能体验到宾至如归的服务。

(本文图片均由侯虓摄)

助力绿色出行 应对返程高峰

吉达保障团队协助用户 完成充电 260 余次

保定晚报讯(通讯员张楠)10月8日上午,张石高速涞源东服务区(张家口方向)充电站内,一位老人在得到现场指导人员的帮助后连声道谢:"多亏有你们,不然真不知道这APP啥的咋弄,你们真是为我们车主充电一路护行。"

据了解,很多中老年人在充电桩的使用上 存在操作障碍,为缓解这一问题,并应对"双节" 假期新能源车出行高峰,保定吉达民用电分公 司迅速组织多部门协同增援,抽调各专业18名 成员,与保定市域内充电站运维班人员共同组 成53人的保障团队。面对10月8日返程高峰车 辆激增,民用电分公司紧急强化保障措施,在原 有保障团队基础上,向公司全体员工发布倡议 书,动员员工主动参与保障,并将单向值守站点 全面调整为双向值守模式,将值守时间由12小 时调整为24小时,实现服务能力翻倍。客服监 控平台全天值班无缝衔接,通过现场服务和电 话沟通,协助用户完成充电260余次。此外,充 电站值守人员第一时间做好现场服务,及时将 排队充电车辆引导至服务区对向站点,用贴心 服务满足充电高峰的用户需求,得到充分理解 与好评。



全市职工书画作品展翰墨飘香颂祖国

保定晚报讯(记者刘佳 实习生刘芮嘉)10月10日,由市总工会主办的"庆祝新中国成立76周年"全市职工书画作品展在市图书馆拉开帷幕。展览紧扣庆祝中华人民共和国成立76周年主线,以书画艺术为媒介,集中展现全市职工昂扬向上精神风貌和丰富多彩文化生活。

据了解,本次书画作品展面向全市征集优秀作品 百余幅,作品题材丰富、形式多样,既有对传统艺术的 传承,又有对时代精神的创新表达。展览现场,一幅幅 主题鲜明、技艺精湛的书画作品吸引众多职工群众驻 足观赏。"这些作品让我们看到新时代壮美画卷。"职工们边看边用手机拍照留念。

"展览作品均由我市各行各业职工利用工作之余倾情创作。他们既是工作岗位上的能手,又是艺术创作的爱好者,以笔寄情,表达对祖国的深切热爱与美好祝福。"市总工会相关负责人表示,本次书画展将持续至10月15日,希望通过展览进一步激发全市职工文化创作热情,吸引更多人用手中笔墨描绘劳动风采、书写时代华章,汇聚推动现代化品质生活之城建设的磅礴力量。

煤 闭 "河北五超"

"河北德比"上演进球大战

保定队3:3客场战平石家庄队

保定晚报讯(记者王艳娇)10月11日,"河北五超" 联赛第九轮迎来焦点对决——保定队客场挑战石家庄队。这场被誉为"河北德比"的较量,从哨响便点燃全场,最终以3:3的比分落下帷幕,为观众献上一场跌宕起伏的精彩大战。

比赛开场即创造联赛纪录,第13秒,借助主场作战的熟悉节奏与氛围,石家庄队抓住开球契机,闪电进球,刷新联赛"最快进球"纪录。然而,保定队并未慌乱,仅仅14秒后,队长马宇挺身而出,用一记精准射门迅速将比分板为1:1,瞬间扭转场上局势。

随后的较量中,保定队攻势渐起。一次进攻回合里,赵斌的射门被对方挡出,但队友王熙喆反应神速,及时跟进补射,帮助保定队以2:1反超比分。之后,面对石家庄队因进攻欲望强烈而暴露的后防空当,老将邸佑抓住机会,带球突袭单刀破门,将比分扩大至3:1,为球队奠定优势。

面对落后局面,石家庄队在第三节发起猛烈反扑,



比赛现场。 保定晚报记者 曹云鹏 摄

多次在保定队禁区制造威胁。关键时刻,保定队门将刘博鑫展现神级表现,连续扑出对方近距离射门,加之全队顽强的防守配合,成功顶住压力,守住3:1的优势,

将比分保持至第三节结束。

比赛末节,石家庄队孤注一掷,全员压上加强进攻,在一次门前混战中抓住机会完成破门,将比分追至2:3;此后,他们继续保持攻势,在终场前再度进球,将比分定格为3:3。

赛后,保定队主教练吴磊表示:"石家庄队是省内传统强队,加上主场优势加持,实力毋庸置疑,但保定足球向来有'不服输'的韧劲,今天球员们顶住压力,在客场展现出应有的水准,值得肯定。"

尽管是客场作战,仍有近200名保定球迷组成"远征助威团"到场支持,现场呐喊声此起彼伏。保定力量球迷组织负责人郭浩说道:"胜败乃兵家常事,今天球队的表现已经足够出色,期待主场再并肩作战!"

此役过后,保定队以八胜一平的不败战绩积25分,继续稳居积分榜榜首。10月18日,保定队将回归主场,迎战邯郸队。